



Årnäs Båtklubb

Styrelse möte

Datum 2017-04-02

Plats

Klubbstugan, Årnäs hamn

Punkt

§1

Mötet öppnades av ordförande Mikael Malmqvist

§2

Dagordningen drogs och antogs

§3

Närvarande på mötet

Bengt-Åke Johnsson

Jan Fahlgren

Torbjörn Hägnander

Lars Jerkrot

Mikael Malmqvist

Bo Hagberg

Ingvar Karlsson

förkortas

BJ

FH

TH

LJ

MM

BH

IK

§4

Till justeringsman för mötets protokoll valdes JF

§5

Årsmötesprotokollet gick igenom:

- JF påpekade att Hamnvärden ej väljs som funktionär utan utses med avtal
- JF ifrågasatte om styrelsen har mandat från medlemmarna via årsmötet att starta och driva projekt såsom hamnplansprojektet detta enligt JF:s tolkning av stadgarna
- BJ påpekade att utförlig information om projektet genomfördes på årsmötet och inga ifrågasättande synpunkter framfördes utan enbart positiva sådana. På detta sätt har vi under flera år arbetat i styrelsen Vi driver och utvecklar ÅBK och får medlemmarnas godkännande av verksamhetsberättelse och bokslut. Därmed får styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året helt enligt stadgarna
- Styrelsens medlemmar förutom JF ställer sig bakom denna tolkning och arbetssätt.
JF reserverar sig mot detta beslut



Arnäs Båtklubb

Styrelse möte

Datum 2017-04-02

- Fel i protokollet om muntlig motion lades fram om nyckelskåp som alla medlemmar har tillgång till. Denna fråga skulle diskuteras vidare i styrelsen för beslut. Styrelsen anser enhälligt att detta ej skall genomföras
- årsmötesprotokollet lades därmed till handlingarna

§6

Ekonomi gicks igenom och konstaterades att den är tillfredsställande.
25300 kr på konto. Ca 50 000 kr inkommer inför säsongen i båtplatsavgifter.
8350/mån för banklånet där kvarvarande skuld är 49100 kr
5000kr/kvartal för anslutningsavgift vatten och avlopp
-Förslag från TH att vi måste ha som målsättning att mininivå på ca 150 000 kr på kontot. Detta med tanke på oförutsedda utgifter med bland annat återbetalning av depositionsavgifter. Detta bör kunna genomföras på en tvåårsperiod efter det att banklånet är betalt.
-Styrelsen ställer sig enhälligt bakom detta förslag

§7

Medlemsfrågorna gicks igenom: 5st i kö för stora platser.
Lediga små platser 6st vid flytbryggan

§8

Vattenanslutning till klubbstuga och hamnanläggning innan säsong:
JF framförde att monterade skjutventiler på inkommande vattenledning (slang) måste bytas ut till en frostsäker variant med dränering och placeras minst 1,2 m djupt. JF får till uppdrag att genomföra detta innan den 22/4 som är första arbetsdagen. Kostnaden för utbytet skall innan inköp godkännas av styrelsen.

§9

Övriga frågor:

-Information från ÖVBF (SBU) där förutom årsmötesförhandlingar gavs en genomgång av representant från SBU om klubbstyrelsens juridiska ansvar för miljö och arbetsmiljö. Båtdag planerad till september. Antal medlemmar i ÅBK stämmer ej med ÖVBF:s lista.



Årnäs Båtklubb

Styrelse möte

Datum 2017-04-02

-Div. uppgifter inför arbetsdagar och säsong:
Flyttning av räddningsstege på pirnocken, montering av räddningsstege på flytbrygga, fler räddningsstegar och uppmärkning av dessa, behov av besiktning av kran, reparation av flaggstångsfäste, låsning av elskåp, rensning/städning av hamnplan och närliggande område

-JF gick igenom arbetslista för normalt UH arbete inför arbetsdagen

-LJ rapporterade om elförbrukningen för de 2 st vinterliggande båtarna (Johan och Anders) Åtgång 3777 kwh från 1/1 till 31/3. Anders har varit inkopplad sen 1/12
Styrelsen beslutade debitering enligt nedan
Johan: 1888 kwh à 1,50 kr = 2832 kr
Anders: 2517 kwh à 1,50 kr = 3775 kr
Inför nästa vintersäsong kommer elskåpet att vara låst och eventuella vinterliggare måste anmäla sig till styrelsen för att få tillgång till el.

-Beslutades att gemensam skrivelse med samhällsföreningen med önskemål om ÅV central för Årnäs samhälle placerad vid reningsverket. Samhällsföreningen ansvarar för skrivningen

Nästa möte Söndag 7:e maj 18.00 i klubbhuset

Vid protokollet Lars Jerkrot

protokollet justeras: Jan Fahlgren
